

Беседа горка бывает опасна!

Зима - это время забав и весёлых игр. Катание с горок-всеми любимое зимнее развлечение. Чтобы зимняя прогулка и отдых детей был не только приятным, но и безопасным стоит задуматься о выборе как горки, так и ледянок, ватрушек и санок. С этой целью 18 января ребята подготовительной группы «Радуга» ещё раз вспомнили правила безопасности при катании на тюбиках, ледянках, ватрушках. Ребята поделились своими знаниями, вспомнили правила безопасности, обсудили как нужно себя вести при падении, а также отметили что сами строго будут соблюдать требования безопасности при катании с горок. Соблюдение простых правил безопасности позволит избежать травм!

Воспитатель подготовительной группы Терещенко Н.В





